广东省中医院贵州医院
[bookmark: _GoBack]汽车临时租赁服务项目需求

一、项目概述
（一）项目名称：广东省中医院贵州医院汽车临时租赁服务
（二）项目年限：一年
二、公司资质与实力
（一）合法注册与经营：具有独立承担民事责任的能力，且经营范围需包含汽车租赁业务。
（二）道路运输经营许可证：租赁公司需持有有效的《道路运输经营许可证》，确保具备合法经营资格。
（三）经济实力与规模：租赁公司应具备一定的经济实力和规模，以应对医院可能产生的大规模租赁需求。
 三、车辆条件与要求
（一）车辆类型与数量：根据医院的具体需求，租赁服务公司应提供合适数量和类型的车辆，包括但不限于小型轿车、商务车、客车等。
（二）车况与性能：租赁服务公司提供的车辆需合法合规，保持良好的车况，性能稳定，符合国家安全行驶标准，并定期进行安全检测和保养，使用年限在8年以内，近3年均无重大维修记录。
（三）保险与合规：租赁车辆需投保必要的保险，包括但不限于交强险、商业险等，并确保车辆符合相关法规要求。
   四、驾驶员条件与服务
（一）驾驶资质：租赁服务公司提供的驾驶员需持有有效的机动车驾驶证，并具备营运车辆驾驶资格，持有体检证明，年龄在55岁以下，并提供有效必要证件供医院进行核查。
（二）驾驶经验：租赁服务公司提供的驾驶员应有5年以上驾龄、3年内无重大交通事故，具有丰富的驾驶经验，熟悉各种路况和交通规则，确保行车安全的驾驶员进行驾驶。
（三）服务态度与职业素养：租赁服务公司提供的驾驶员应具有良好的专业素养及丰富的行车经验，足以胜任根据医院要求驾驶租用车辆的工作的专业驾驶员，并确保驾驶员做到文明驾驶，上车之前租赁服务公司必须做好对驾驶员的检查，确保不出现酒驾，开情绪车等现象。
 五、服务范围与响应时间
（一）服务范围：租赁服务公司应提供全市或全省范围内的车辆租赁服务，以满足医院在不同区域的用车需求。
（二）响应时间：租赁服务公司应能在医院提出用车需求后，迅速响应并提供车辆，确保医院的用车需求。
六、服务与保障
（一）车辆清洁服务：租赁服务公司对出租的车辆进行车内清洁和车外清洁，使用专业的清洁设备和环保清洁剂，保证车辆的整洁和卫生，提供良好的使用环境。
（二）车辆保养维修服务：租赁服务公司应建立完善的车辆养护和维修网络，对所有出租的车辆进行定期保养和维修，以确保车辆的安全性和可靠性。
（三）应急保障服务：在医院遇到紧急用车需求时，租赁服务公司能够提供及时的应急保障服务。
（四）保险服务：租赁服务公司需对出租的车辆购买全面的车辆保险，包括但不限于第三者责任险、人身意外险、车辆损失险等，同时第三者责任险100万以上，司乘险30万元以上。在医院使用期间，如发生意外事故，租赁服务公司需协助医院进行理赔。
（五）安全保障服务：医院在使用期间遇到车辆故障或事故等情况，租赁服务公司将提供24小时道路救援服务，同时对车辆做好维修。
（六）热线咨询服务：建立24小时的服务热线，为医院提供咨询和解答问题的服务。医院在租赁期间遇到任何问题或疑问，可以随时拨打租赁服务公司的热线电话，租赁服务公司提供及时、准确的解答和指导。
（七）车辆定位和追踪服务：通过GPS技术，提供车辆定位和追踪功能。医院可以随时查询所租车辆的位置，以便及时找到车辆和解决定位问题。同时，医院对租车行为进行监控和管理，提高车辆使用的安全性和稳定性。
（八）信息保密承诺服务：租赁服务公司严格保护医院乘车人员的个人信息，不泄露给第三方。
七、其他
严格按照《省机关事务局 省财政厅关于印发<贵州省省级行政事业单位公务租车管理暂行规定>的通知》（黔管发〔2023〕3号）要求，支出标准不超过社会公务用车租赁费支出标准上限，同时，费用以实际产生金额支付。
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